

Отделение МВД России по Шенталинскому району при участии представителей общественного совета проводит ежегодную Всероссийскую акцию профилактической направленности «Студенческий десант». Мероприятие приурочено ко Дню российского студенчества.

В рамках акции учащиеся учебных заведений получают возможность ознакомиться с работой подразделений полиции. Сотрудники органов внутренних дел проведут с ребятами профилактические беседы.

Кроме того, во время акции старшеклассники получают ответы на вопросы о том, как поступить на службу в органы внутренних дел и какие требования предъявляются к кандидатам.

Всероссийская профилактическая акция «Студенческий десант» продлится до 20 января 2023 года.